

# О СВІТЯНСЬКІ Обрії

Газета  
Глухівського національного  
педагогічного університету  
імені Олександра Довженка  
№ 7 (144)  
липень - вересень 2014 р.



## ВІТАЄМО!

5 років тому, на урочистому святкуванні 135-річчя довженківського вишу Президент України Віктор Ющенко оголосив Указ про присвоєння нашому університету статусу національного. Це був очевидний результат багаторічної роботи колективу університету, свідчення його високого потенціалу, професіоналізму та успішного розвитку.

Відтоді повна назва закладу – Глухівський національний педагогічний університет імені Олександра Довженка.

Вітаємо професорсько-викладацький і студентський колективи ГНПУ з першим ювілеєм!!!

## Рейтинг виховної успішності

Заповнений конференц-зал Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка 30 вересня зібрав зацікавлених у розвитку молодіжної активності та практичному запровадженні змалюваної системи в зміст позанавчальної виховної роботи на прес-конференції, присвяченій підведенню підсумків рейтингового змагання минулого навчального року.

До участі в прес-конференції були запрошені представники місцевих та регіональних газет: головний редактор газети «Народна трибуна» Світлана Халімоненко, головний редактор газети «Кролевецький вісник» Роман Стороженко, журналіст газети «Кур'єр ТРК «Глухів» Віра Шевченко та інші.

Керівник виховного відділу Олена Володимирівна Старченко розповіла про досягнення минулого сезону та вручила подяки студентам, які зробили неабиякий вклад у виконання завдань виховної роботи. Серед нагороджених: Ксенія Зезуль, Андрій Лісневський, Катерина Нетеча, Яків Міцкан та інші.

Помічник ректора Володимир Анатолійович Любимий презентував новий молодіжний проект «Дебатний клуб: дискусійна платформа інформаційно-комунікаційного обміну» (ДКД – ПІКО).

За результатами 9 місяців минулого навчального року перемогу в рейтинговому змаганні здобув факультет дошкільної і початкової освіти (1271 бал). Друге місце – факультет педагогіки та психології (1243 бали). Третє місце – професійно-педагогічний коледж (932 бали). Студентським деканам, як представникам студентського самоврядування навчальних підрозділів, було вручено грамоти з заохоченнями від ректора Глухівського національного педагогічного університету доктора історичних наук, професора Олександра Івановича Курка.

Щиро вітаємо переможців і сподіваємося, що цього року боротьба між факультетами буде ще більше напруженою!

## До питань інклюзії



18 – 19 вересня в Глухівському національному педагогічному університеті імені Олександра Довженка було проведено Міжнародну науково-практичну інтернет-конференцію «Актуальні проблеми соціального включення в Європейській освітній простір», на яку завітали почесні гості з Німеччини, професори Вольф Бльомерс, Фрідріх Альбрехт та Норберт Штормер.

Ректор Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка, професор, доктор історичних наук Курок О. І. привітав гостей від імені колективу науковців та студентства, зазначивши, що конференція проводиться у рамках заходів щодо імплементації закону про вищу освіту.

Європейський координатор програм бакалаврату та магістратури з соціального включення, доктор педагогічних наук, професор Університету прикладних наук Магдебург-Стендаль Вольф Бльомерс, а також

ставляли також доктор пед. наук, професор кафедри педагогіки і соціальної роботи Глухівського НПУ ім. О. Довженка Міщик Л. І., канд. пед. наук, професор, завідувач кафедри соціальної педагогіки Чернігівського національного педагогічного університету ім. Т. Г. Шевченка Завацька Л. М., канд. пед. наук, доцент, завідувач кафедри соціальної педагогіки Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради Рассказова О. І., канд. пед. наук, доцент Інституту управління і права Запорізького національного технічного університету Романенкова Л. О., канд. пед. наук, доцент Сумського державного педагогічного університету ім. А. С. Макаренка Полянничко А. О., доктор пед. наук Тернопільського національного педагогічного університету імені В. Гнатюка Поліщук В. А. та багато інших.

Інклюзія – це соціально-етичний підхід до створення нового суспільства, де кожного поважають і цінують, де кожного визнають, де кожен має вільний доступ до будь-якої діяльності чи процесу, і це стосується абсолютно всіх галузей, усіх аспектів життя. Саме педагогіка та інклюзивна освіта відповідають за те, щоб відобразити всі нові ідеї з питань реалізації фактичних завдань створення нового, інклюзивного суспільства.

Власний кореспондент

## Слава Україні!

11 липня молодіжний центр виховного відділу разом зі студентами Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка та патріотами нашого міста розфарбували міст за Київською брамою у



23 – 24 серпня викладачі, співробітники та студенти Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка взяли участь у міських урочистостях з нагоди відзначення Дня Державного Прапора України та заходам, приуроченим до святкування 23-ї річниці незалежності України.



# Моя педагогічна практика



Близько 300 студентів Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка провели літо в оздоровчих таборах. Про те, як працювалося студентам влітку, і чи вдалося поєднати роботу з відпочинком, дізнаємось з відгуків практикантів:

«Я, Таванець В'ячеслав Петрович, студент 4 курсу факультету природничої та фізико-математичної освіти, проходив педагогічну практику в дитячому таборі «Чайка» (м. Кременчук, Полтавська область). Матеріальна база табору хороша: в будинках, де проживають діти, зроблено евроремонт, на території табору відкрито басейн. Територія табору налічує 5 гектарів землі, 4 спортивні майданчики. Під час практики я навчився швидко організувати роботу загону, вкладатись у гнучку, насичену програму згідно з календарним плануванням. Мені, як педагогу-організатору дуже сподобалося працювати з дітьми, адже я побачив і відчув, що мені подобається те, чим я займаюся».

«Я, Андросенко Іван Михайлович, студент 34-ї групи проходив літню педагогічну практику в Буринському дитячому оздоровчому таборі «Чайка», що знаходиться в селі Пересипки за 5 кілометрів від районного центру. Табір розташований на околиці хвойного лісу, неподалік від р. Сейм. На території табору знаходиться 27 яскравих будиночків, у яких проживають діти. У таборі є все для ігор та відпочинку дітей (актові зали, волейбольні та спортивні майданчики, великий басейн, тир для стрільби, каруселі тощо). Табір розрахований на 150 дітей. Робота з дітьми – це ціла низка яскравих вражень, які я ніколи не забуду».

«Я, Попов В'ячеслав Вікторович, студент 34-ї групи проходив літню педагогічну практику в позаміському закладі оздоровлення та відпочинку «Вогник», що розташований у приміській зоні міста Ромни на березі річки Роменка. Це живописний куточок з трьохсотлітніми дубами в мальовничому лісі. Територія табору є зоною організованого відпочинку для дітей з 1961 року. На даний час табір «Вогник» є структурним підрозділом відділу освіти виконавчого комітету Роменської міської ради. Кожна зміна передбачає активний, комфортний і незабутній відпочинок для дітей. Табір «Вогник» пропонує безліч цікавих занять, що сприяють веселому проведенню часу, а також фізичному, творчому та інтелектуальному розвитку підростаючого покоління. Під час практики я використовував набуті мною знання та навички, проводив з дітьми різноманітні ігри, виховні заклади. Працювати з дітьми мені дуже сподобалося».

## СТУДЕНТСЬКА ЛІТНЯ ШКОЛА

З 18 по 22 серпня 2014 року у с. Курган Ледебинського району зібралося студентство з усієї Сумщини. П'ятиденний молодіжний захід «Літня школа з прав» був організований «Студентським братством Сумщини» за сприяння управління молоді та спорту Сумської обласної державної адміністрації.

У роботі Літньої школи цього року взяв участь і представник нашого університету, член Студентського парламенту Олег Панченко (студент III курсу навчально-наукового інституту гуманітарної освіти).

«Літня школа – це, перш за все, школа, а оскільки вона проходила влітку і учнями були активні студенти, то незацікавлених або байдужих там не було. Така літня школа є традиційною, я в ній беру участь уже вдруге. 5 днів у наметовому містечку – це не лише корисно, а й цікаво! Досвідчені тренери розповідали нам про організацію роботи студентського самоврядування, поліпшення його функціонування у вишах. Я дізнався багато нового, відвідавши цю школу. Наш робочий план включав у себе «ОСС+», «Аспекти нового закону про вищу освіту», розглядали «Основи адвокатії» та «Мотивацію». Також ми грали в розвиваючі ігри: «Дебати» та «Червоне або чорне». Я дуже задоволений, що відвідав Студентську літню школу».



## Слідом «Ластівки»

Оздоровчий табір «Ластівка» розташований у Кролевецькому районі, у мальовничому селі Погорілівка. Наша зміна тривала з 9 по 29 липня 2014 року. На відпочинок до табору приїхало близько 200 дітей із Кролевецького району. Одним із головних завдань зміни були відпочинок, оздоровлення та позитивні емоції для дітей. Практика в таборі була дуже різноплановою, різнокольоровою та цікавою.

У день відкриття зміни, 12 липня, до табору завітали батьки наших вихованців та гості. Директор табору Олександр Володимирович Ломака та старша вожата Анна Дмитрівна Цветкова привітали присутніх із знаменитою подією. Кожен загін обрав собі командира, на якого покладалась неабияка відповідальність.

Друга зміна була чисельнішою, активнішою та більш спортивною з-поміж усіх змін. Діти, які потрапили до зміни, Кожен дня «ластів'ята» радували нас своїми виступами, що не залишили байдужим ні адміністрацію, ні вожатих, ні гостей табору. З найбільш яскравих заходів можна пригадати «День Нептуна», «Танці з зірками», «Ластівка має таланти», «Ластівка-Денс» та багато інших.

Одним з найяскравіших моментів усієї зміни було відкриття «Олімпійських ігор», під час яких діти змогли продемонструвати свої спортивні вміння, долучитися до здорового способу життя. Відкриття ігор пройшло у грецькому стилі. Це невеличке шоу, організоване дітьми і вожатими, припало до смаку всім глядачам, які протягом змагань палко підтримували учасників.

Табір «Ластівка» протягом літа 2014 року подарував нам незабутні почуття, враження, котрі кожен з нас буде пам'ятати ще дуже довго, якщо не все життя. Ми отримали неocenний досвід роботи з дітьми, і дійшли висновку, що праця педагога – це шляхетна і корисна справа, але дуже тяжка та відповідальна. Прощальні сльози та обійми зустрілися наступного року були доказом того, що наша літня практика пройшла на високому рівні.

Костянтин Грязнов,  
студент ННІГО



## Дебатне літо

Тиждень з 10 по 16 серпня 2014 року був надзвичайно насиченим для дебатерів, які набували комунікативних та організаторських навичок у «Літній дебатній школі – 2014» в смт. Затока Одеської області. Професійний оргкомітет обирає учасників серед сотень бажаючих зануритися у море сонця, знань, спілкування та, власне, в саме Чорне море.

ЛДШ розрахована на тих, хто за тиждень бажає розвинути навички дебатуння, ораторської майстерності, технологій публічного виступу, ознайомитися з менеджментом дебатних проєктів, створенням та розвитком дебатних клубів. В роботі «Літньої дебатної школи – 2014» взяли участь керівник дебатного клубу Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка «Оратор і Я» Володимир Любвий, дебатери Анна Чернуха та Ірина Бабаскіна.

Організатори (досвідчені дебатери-активісти з Одеського відділення Всеукраїнської молодіжної громадської організації «Федерація дебатів України») постаралися на славу, складаючи розклад ЛДШ 2014: Дебатерів-новачків очікувала інтегрована програма, вправи-завдання з формування командного духу, тренінги «Основи правила дебатів», «Основи аргументації та побудови позиції», «Помилки в аргументації», інтелектуальний квест тощо.

Дебатні ігри вражали різноманітністю тем: «Ця палата заборонить аборти в Україні, окрім випадків згвалтування», «Ця палата зробить обов'язковими основи християнства та основи атеїзму у всіх школах України», «Ця палата розділить злочинців по різних камерах в залежності від виду злочину», «Ця палата каратиме клієнтів, а не проститутток».

Цікавими були вечір любителів поезії, презентації культур різних країн, конкурс «Містер та Міс ЛДШ». Увечері останнього дня відбулося розкриття «таємних друзів», які радували своїх товаришів протягом тижня приємними сюрпризами. Вогнище, зірки, море, гарна компанія – що може бути краще?

Дякуємо організаторам проєкту за чудову можливість поєднати корисне з приємним! Молодіжний дебатний рух – можливість для кожного навчитися бути переконливим.

Ірина Бабаскіна,  
учасниця дебатного клубу «Оратор і Я»

# Абракадабрус



Чарівний капелюх розподіляє новоприбулих за факультетами, професор Дамблдор обговорює майбутній навчальний рік з викладачем зілвариння професором Северусом Снейпом, Гаррі Поттер та Том Уізлі розважають присутніх, а добрий Хагрід роздає новачкам мітли...

Ні, мені не привиділося, і це зовсім не анонс чергової частини «Поттериани». Чарівні заклинання лунали 10 вересня на центральній площі Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка, де посвячували новоспечених студентів у першокурсники.

Перехожі та довженківці давно вже звикли до маскарадів молодіжного центру виховного відділу і з цікавістю зупинялися, щоб подивитися на цьогорічне поповнення, а от спостерігати за першокурсниками було весело: вчорашні школярі не розуміли, куди потрапили, і з недовірою кліпали на дивакуватих «викладачів магії», що змушували їх вчити чудернацькі заклинання. Тим паче клінути-ся у вірності студентському братству, яке видається не надто адекватним після таких «посвят», було страшноувато (і це ж вони ще не пройшли обряд посвячення в першокурсники за сценарієм мешканців гуртожитків!).

Найбільше запам'ятався «заліт» на мітли, бо забігом його точно не назвеш (до речі, вітаємо з перемогою першокурсницю «факультетус початковус освітус», яка не побоялася «облетіти» без підборів центральний корпус університету), а також веселий пузань Хагрід – добрий і трохи дивакуватий: ще білий день надворі, а він з ліхтарем розгулював (може готувався до викмкненя світла, які об'їцало нам восени Міністерство енергетики?).

У світ магії поринули, настрої собі покращили, з соромґ язливим Оскаром (надто вже мовчазний був скелет) сфотографувалися...

Отож, з почином вас, першокурсники!!!

P. S. Дякуємо фахівцям виховного відділу та вихованцям молодіжного центру за чудову казку, що розбавила сіру буденність веселковим настроєм і радісними посмішками!

Ірина Трофимець



## Олімпійський дух

Олімпійський урок 11 вересня в Глухівському національному педагогічному університеті імені Олександра Довженка пройшов під гаслом «Головне не перемога, а участь!». Театралізований пролог свята, підготований виховним відділом (імпрорізованою командою «пантеону грецьких богів») у складі фахівців молодіжного центру Андрія Гурця, Яни Махоні, Ксенії Тригубенко та їхніх вихованців) налаштував присутніх на змагальницький лад.

Присутніх вітали зі святом представники адміністрації університету та викладачі. Головною частиною свята стала змішана естафета, яку провів негнатовний олімпійський бог Гермес (аспірант Андрій Шерудило). В результаті цікавого та завзятого естафетного міні-турніру найбільшу кількість балів набрала команда факультету технологічної та професійної освіти (ФТПО), друге місце посіла команда навчально-наукового інституту гуманітарної освіти (ННІГО). Інші учасники розділили третє місце.

Олімпійський урок став своєрідним початком активного занурення першокурсників у море цікавої позанавчальної роботи, що організовує та проводить в університеті фахівці виховного відділу.

## У здоровому тілі - здоровий дух!

13 вересня на міському стадіоні «Дружба» відбулись спортивні змагання до Дня фізкультурника. В програмі змагань передбачалися змагання з багатьох видів спорту.

Глухівський національний педагогічний університет імені Олександра Довженка активно долучився до святкових заходів, метою яких є пропаганда здорового способу життя. Всього в різних командах від університету взяли участь 26 спортсменів. А скільки було вболівальників – навряд чи можна підрахувати! Спортсменів готували до свята спільними зусиллями методист з фізкультури та спорту виховного відділу Сергій Борець та колектив кафедри безпеки життєдіяльності, фізичного виховання та здоров'я людини.

Команди університету взяли участь у змаганнях і здобули перемогу з - міні-футболу (I місце), волейболу (III місце), легкоатлетичної естафети (I місце), богатирських іграх (II місце).

Дякуємо всім, хто створив умови для успішної участі університету в спортивних змаганнях, а також вітаємо переможців та призерів!

Служба зв'язків з громадськістю

## Пісні, опалені війною

Запальна «Тальяночка» у виконанні ансамблю «Альянс» молодіжного центру виховного відділу (керівник – Ксенія Тригубенко) зірвала шквал оплесків на щорічному фестивалі «Пісні, опалені війною».

25 вересня у міському Палаці культури талановита молодь віддавала данину пам'яті тим, хто виборював для нас мирне майбутнє у роки Великої Вітчизняної війни. На жаль, історія нічому не вчить, а тільки карає за незнання уроків. Саме тому сьогодні війна постукала й у наші двері.

Фестиваль «Пісні, опалені війною» вкотре нагадав присутнім про такі цінності, як людське життя, дружба, кохання, милосердя, доброта, співчуття, взаємодопомога, розуміння. Отже, давайте берегти у своєму серці й розпалювати в серцях інших іскру людськості! Можливо, тоді й настане час, коли слово «війна» не злетить більше з наших уст.



## Всесвітній день бібліотек



**30 вересня студенти, професорсько-викладацький колектив, молодіжний центр виховного відділу та співробітники наукової бібліотеки ГНПУ дружно відсвяткували Всесвітній день бібліотек.**

Ми щасливі з того, що люди не проходили повз інсталяцію книг під назвою «Ex libris» (з лат. – «з книг»). Хтось фотографувався, а хтось радував знаннями про найулюбленіше читиво

Книга – постійне джерело знань, здобутих людством протягом віків, і які б електронні примочки ми сьогодні не використовували, все одно руки тягнуться до теплої книжки, в якій ніколи не сяде батарейка! Отож, читайте і пізнавайте світ!

Інформація молодіжного центру



Залишатись  
кращими

19 вересня 2014 року було визначено стипендіатів голови Сумської обласної державної адміністрації. Імена стипендіатів вручається на Сумщині вже понад 10 років і є почесною відзнакою для студентської молоді за відмінні успіхи в навчанні та особливу активність в науковій і громадській роботі.

Стипендіатами від Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка стали студентки Анна Скачидуб (4-й курс факультету технологічної та професійної освіти), Ірина Четверикова (3-й курс факультету педагогіки та психології), Тетяна Шумара (2-й курс факультету технологічної та професійної освіти) та Дар'я Подобедова (3-й курс професійно-педагогічного коледжу Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка).

"Це був дуже хвилюючий і водночас відповідальний для мене момент, бо я презентувала свій навчальний заклад, що допомагає мені впевнено рухатись до успіху, - поділилася враженнями Анна Скачидуб.

"Здобуття стипендії стало для мене дуже хвилюючою подією, адже це моє персональне досягнення, і я пишаюся цим! - розповіла Тетяна Шумара. - Після такого кроку вперед ти починаєш розуміти, що увесь пройдений шлях був не даремним. Саме тоді з'являється ще більше сил і впевненості для того, щоб іти далі до успіху й не зупинятися на досягнутому!"

Студентка факультету педагогіки та психології Ірина Четверикова заповнила, що вручення стипендії було для неї надзвичайно хвилюючим, адже це - справжній перелом, маленький крок у особистісному зростанні. "Тримуючи диплом у руках, розумієш, що ти чогось вартий і що те, чим ти займаєшся - є корисним і результативним!" - зазначила Ірина.

Студентка професійно-педагогічного коледжу Дар'я Подобедова наголосила, що не варто зупинятися на досягнутому, з кожним днем необхідно набувати нових знань та заохочувати до цього якомога більше людей. "Розумні люди - сила нашої нації!", - підсумувала наймолодша стипендіатка.

Тож ще раз поздоровляємо стипендіатів і бажаємо нових досягнень та успіхів!

Служба зв'язків з громадськістю

## ВІТАЄМО!

Свої ювілеї відсвяткували Левченко Валентина Андріївна (швейцар), Чечель Алла Анатоліївна (швейцар), Лежавська Надія Володимирівна (швейцар), Боброва Лариса Миколаївна (прибиральниця), Самбур Надія Миколаївна (прибиральниця), Іванова Галина Станіславівна (прибиральниця), Носова Марія Григорівна (прибиральниця), Жовнір Надія Петрівна (чергова гуртожитку), Кривонос Любов Павлівна (чергова гуртожитку)

З роси і води  
На добу стотно літ.  
Бажаєм щастя,  
Благ людських по вінця,  
Здоров'я міцного,  
Мов граніт,

Щоб весен тихих  
сонячне проміння  
В душі будило ніжні почуття,  
Щоб не торкалась скронь зими пороша,  
Щоб Ви пройшли через усе життя  
Тяжі, як є, приємні і хороші.

З повагою колеги



Загородня Людмила  
Петрівна

безмірної радості, достатку, успіхів у роботі та нових наукових досягнень.

## Дорогі викладачі!



*Від усієї душі вітаємо вас з наступаним прекрасним святом - Днем працівників освіти. Бажаємо, щоб ви завжди знаходили підхід до студентів, а разом з цим - радість спілкування і молодість душі.*

*Хочеться вірити, що спільними зусиллями освітяни повернуть Україні передові позиції в освіті й науці, адже це - єдиний шлях до достойного майбутнього.*

*Сподіваємось, аудиторії нашої альма-матер стануть стартовим майданчиком для професійної кар'єри і полем наукової педагогічної співтворчості.*

*Нехай же святковий настрій і надії цього дня не полишають вас увесь рік. Нехай радості навчального року перевершать його труднощі, роки роботи в університеті запам'ятаються як найсвітліші в житті, а добрі справи стократ повернуться вдячністю і повагою від студентів.*

Редакція газети

Колектив наукової бібліотеки ГНПУ вітають з ювілеєм бібліотекаря II категорії Цуканову Людмилу Василівну. Людмилу Василівно, дозвольте Вас сьогодні привітати зі знаменною датою!

На килимі життя  
Розквітла ювілейна дата,  
Тож прийміть від нас щирих побажань багато:

Достатку, добра, довголіття,  
У кожній справі хай завжди щастить,  
Віку щедрого, як калинове суцвіття,  
В любові, щасті все життя прожити!

Колеги та студенти вітають з ювілейним Днем народження декана факультету дошкільної освіти, кандидата педагогічних наук, доцента

Загородню Людмилу Петрівну й бажають ювіляриці довголіття, сімейного загишку,

Липень приніс День народження кандидату психологічних наук, доценту Поліщук Світлані Анатоліївні.

Прийміть, вельмишановна і дорога наша Світлано Анатоліївно, вітання з ювілеєм. Ми Вас любимо, цінуємо, і раді, що Ви поруч з нами! Від усієї душі бажаємо Вам міцного здоров'я, щастя, великих творчих звершень, гідних студентів, успіхів у досягненні ними високої якості навчання, розкриття їх талантів і здібностей, на славу її Величності Вищої Школи!

Ректорат, профспілковий комітет, колектив викладачів, студентів та співробітників Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка



Поліщук Світлана  
Анатоліївна

Професорсько-викладацький та студентський колективи факультету природничої та фізико-математичної освіти вітають з ювілейним Днем народження декана, кандидата педагогічних наук, доцента

Кореневу Інну

Миколаївну. Шановна Інно

Миколаївно, бажаємо, щоб зоря Вашої долі горіла яскраво та незгасно, щоб мир і спокій панували в родині, щоб Вас оминули тривоги й печалі, а на довгій життєвій дорозі легко працювалося, множилося добро й легко вдавалися всі починання! Міцного Вам здоров'я і щастя без міри!

З Днем народження!



Коренева Інна  
Миколаївна

## З ЮВІЛЕЯМИ!

Ректорат, профспілковий комітет, колектив викладачів, студентів та співробітників університету вітає з ювілеями методиста I категорії Базуріну Тетяну Анатоліївну, провідного фахівця Акуліну Світлану Григорівну, асистентів Савченко Інну Дмитрівну, Туркіну Ларису Вікторівну та Борща Олександра Івановича.

Нехай дарують радість Вам літа,  
Душа сто літ хай буде молодою,  
Хай Вам рясні колосяться жита,  
Джерела б'ють цілющою водою.  
Хай друзі щиро в Ваш

заходять дім,  
І буде хліб й до хліба на столі!  
Здоров'я й щастя зичим від душі!



Газета Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка "ОСВІТЯНСЬКІ ОБРІЇ"

Засновник і видавець - ректорат ГНПУ ім. О. Довженка  
Свідоцтво про реєстрацію № 196 від 22 травня 1998 року  
Адреса редакції: вул. Києво-Московська, 24, м. Глухів

Номер підготовано в прес-центрі РВВ ГНПУ  
Електронна адреса: press-centr\_gnpu@mail.ru  
Об'єм - 12 шпальт формату А-3

## РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ

КУРОК О. І. - ректор  
КУЗНЕЦОВА Г. П. - перший проректор  
ХОЛЯВКО І. В. - головний редактор  
КАЛІШ В. А. - літературний редактор  
ТРОФИМЕЦЬ І. І. - прес-кореспондент,  
комп'ютерна верстка  
БЕЗКОРОВАЙНА І. В. - прес-кореспондент,  
комп'ютерна верстка

РЕДАКЦІЯ «ОСВІТЯНСЬКИХ ОБРІЇ»  
ЗАПРОУЄ ДО ТВОРЧОГО  
СПІВРОБІТНИЦТВА ВИКЛАДАЧІВ І  
СТУДЕНТІВ УНІВЕРСИТЕТУ

РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ НЕ ЗАВЖДИ  
ПОДІЛЯЄ ДУМКУ АВТОРІВ

У номері використані фотографії Олени  
Старченко та фото з архівів молодіжного  
центру та з архівів авторів